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Zápisnica zo 7. zasadnutia Výkonného výboru SAZ zo dňa 

13.5.2025, Bratislava (sídlo SAZ) 

 

Prítomní: pp. Korčok, Repčík, Mittermayer, Gigac, Kirnová, Ľašová, Baláž, 

Gubrický, Dömény, Drozda, Asványi, Charfreitag (hlasujúcich 6) 

Online: Tóth, Hanusová, Lomnický (hlasujúcich 3) 

Ospravedlnení: pp. Mračnová, Kollárovič, Malík 

 

Úvodom 7. zasadnutia VV SAZ sa prihovoril p. Korčok, program zasadnutia VV SAZ 

označil za už štandardný, spomenul blížiace sa významné podujatia – ME tímov 

v chôdzi Poběbrady (CZE) a EP 10 000 m Pacé (FRA), za najdôležitejší bod 

zasadnutia označil tému koncepcie reprezentácie a požiadal zástupcov 

reprezentácie aj o aktuálne informácie k vývoju prípravy reprezentantov na letnú 

sezónu.  

  

Program:  

1.  Kontrola úloh – p. Gubrický 

2.  Vyhodnotenie VZ SAZ 2025 – p. Korčok   

3.  Čerpanie a aktualizácia rozpočtu SAZ 2025 – p. Gubrický  

4.  Vyhodnotenie Záhoráckej 20 – pp. Charfreitag, Repčík  

5.  Vyhodnotenie M-SR na 10 000 m – pp. Charfreitag, Repčík  

6.  Vyhodnotenie M-SR v horskom behu a behu na 50 km – p. Charfreitag  

7.  Informácia o príprave a zabezpečení letnej atletickej sezóny – p. 

Mittermayer  

8.  Informácia o zabezpečení plánovaných medzinárodných a 

reprezentačných výjazdov a o plnení nominačných kritérií na vrcholné 

podujatia – pp. Charfreitag, Ľašová  

9.  Koncepcia reprezentácie pre rok 2025 – pp. Charfreitag, Repčík, Ľašová  

10.  Informácia o príprave usporiadania významných podujatí – TIPOS P-T-S 

2025, bronzový míting – Kritériu SNP, Challenge Slovakia 2025 – pp. 

Korčok, Gubrický  

11.  Informácia o záväzných termínoch WA a EA v roku 2025 – p. Dömény 

12.  Návrh novelizácie smerníc SAZ – p. Filo 

13. Prijatie nových klubov prihlásených do SAZ – p. Gubrický 

14.  Rôzne  



 

 

Slovenský atletický zväz 

Slovak Athletic Federation 

 

Olympijské námestie 1 

831 04 Bratislava 

Slovak Republic 

 

tel.: +421 915 830 100 

e-mail: office@atletika.sk 

www.atletika.sk 

IČO: 360 638 35 

DIČ: 2021658243 

  
 
  
 

 
 

 

K bodu č. 1   

VV SAZ berie na vedomie Zápisnicu zo 6. zasadnutia VV SAZ bez pripomienok. 

Kontrola úloh z predošlého zasadnutia VV SAZ (16.4.2025) 

1. Pretrvávajúca povinnosť ŠTK SAZ, predložiť konkrétny rozpočet projektu obnovy, 

doplnenia značenia na atletických štadiónoch, pre jeho možné priame zaradenie 

medzi rozpočtové položky v roku 2025. Predseda ŠTK p. Mittermayer informoval 

o sumarizácii a finalizácii podkladov za jednotlivé oblasti, pre možnosť nacenenia 

s následným predložením VV SAZ.  

2. Pretrvávajúca povinnosť p. Gubrického a ekonomického oddelenia SAZ, 

aktualizovať čerpanie rozpočtu SAZ a informovať priebežne VV SAZ 

o prebiehajúcich úkonoch. Z dôvodu veľkého množstva dokladov v prvom štvrťroku, 

nutnej selekcii na položky hradené z prenesených finančných zdrojov a zdrojov 

2025, zaraďovanie administratívnych podkladov trvá, informoval p. Gubrický.  

 

K bodu č. 2 

Vyhodnotenia VZ SAZ 2025 (1.5. v B. Bystrici) sa ujal p. Korčok, zhodnotil stretnutie 

ako zvládnuté po organizačnej stránke (program/zabezpečenie/strava), aj z pohľadu 

počtu účastníkov delegátov (86/62). Priebeh a prítomnosť ovplyvňovala už 

prebiehajúca atletická sezóna, konanie podujatí v rovnaký deň – nutnosť odbiehania 

niektorých delegátov. Prezentované príspevky podľa slov prezidenta splnili svoj 

účel, rovnako aj diskusné príspevky, ktoré poukázali aj na aktuálne, ale z 

doterajšieho pohľadu ministerstva nie prioritné témy – systematická podpora 

kategórie Masters, prísľub na väčší záujem aj od MCRaŠ. Rovnako odzneli 

nevyhnutné informácie o aktuálnej situácii výstavby atletickej haly, schválila sa 

predložená výročná správa SAZ za rok 2024, ako aj predložený návrh rozpočtu na 

rok 2025 – v dôvetkom, že sa čaká na usmernenie rozdelenia financií pre kluby od 

1.7., možná úprava na základe novely zákona o športe.  

Prizvaný p. Asványi na základe skutočností pri predkladaní návrhov (započítavanie 

pretekárov U23 na M-SR dospelých) na VZ SAZ uviedol, že by bolo vhodné návrhy 

na uznesenia podávať vopred (deň/dva), nakoľko pri závažnejších témach je 

potrebné nazrieť do podstaty veci, zvážiť dopady (ekonomické/organizačné napr.) 

resp. mať možnosť pripraviť sa argumentami, podkladmi, vysvetleniami. Pripojila sa 

p. Ľašová, ktorá by v danej tematike postupovala primárne predložením do komisií 

na prerokovanie a následným predložením na VZ alebo VV SAZ. Všetci prítomní 
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účastníci sa zhodli, že návrhy predkladané bez možnej adekvátnej prípravy 

a vedomosti o podstate veci, môžu v niektorých prípadoch neuvážene zaväzovať 

SAZ. Danou témou sa bude zaoberať p. Gubrický a preverí možnosti rokovacieho 

poriadku.  

Dianie na VZ SAZ z pozície prísediaceho okomentoval aj p. Drozda, ktorý z pohľadu 

pravidelného účastníka uviedol ako neprofesionálne voči prítomným delegátom, 

zaoberanie sa inými pracovnými témami (práca na PC) počas prezentovania 

príspevkov rečníkmi. Vyzval na venovanie priamej pozornosti rečníkovi.  

 

K bodu č. 3 

VV SAZ zobral na vedomie informácie - Čerpanie a aktualizácia rozpočtu SAZ 2025, 

prezentované p. Gubrickým.  

Predložená aktualizácia rozpočtu (aj v reakcii na VZ SAZ) nemá vplyv na celkový 

rozpočet SAZ – iba presun položiek. Možno spomenúť rezervu 10 000 € na pomoc 

športovcom (schválené na predošlom VV SAZ), s dôvetkom že títo športovci/osoby 

nemôžu byť v danej veci v spore so SAZ. Položka dovybavenia štadiónov, presun 

sumy 20 000 € z kapitálových do bežných výdavkov, na pokrytie dopytu menších 

artiklov (štartové bloky, náčinie atď.). Pri príležitosti 60. výročia podujatia P-T-S (pre 

rok 2025 TIPOS P-T-S) položka 15 000€ na vytvorenie dokumentu o podujatí (réžia 

Stano Ščepán). Rozpočet obsahuje aj položku 30 000€ schválenú na podporu 

klubov za halovú sezónu (tabuľka pridelenia financií na konci dokumentu). 

V položkách príjmu zatiaľ nezahrnuté – grant WA (dorastenecká liga) a doplnenie 

TOP tím športovci SAZ. Čerpanie za minulý rok je podľa slov p. Gubrického 

pripravené aj na pravidelnú ročnú kontrolu vykázaných položiek z PUŠ za rok 2024 

zo strany ministerstva. Informoval tiež o zmene na pozícii hlavného kontrolóra 

športu.  

Pokračoval p. Korčok, informoval VV SAZ, že zo strany SOŠV bol na MCRaŠ 

zaslaný oficiálny list, žiadosť o stretnutie s ministrom vo veci financovania zväzov. 

Pôvodne avizované 20%-né navýšenie PUŠ žiaľ podľa posledných informácií 

realizované nebude, dopytovanie sa zahŕňa aj možné pridelenie nadvýnosov TIPOS 

za rok 2024, čo by znamenalo pre SAZ vyrovnaný rozpočet, ktorý aktuálne počíta 

so schodkom -197 000€. SAZ naďalej podporuje iniciatívu programu pre 

zabezpečenie finančnej podpory možným účastníkom LOH 2028 – projekt 

vypracovaný z SOŠV.  
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U VII/1 VV SAZ schvaľuje preloženú aktualizáciu rozpočtu so zapracovanými 

úpravami:  

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 4 

VV SAZ zobral na vedomie Informáciu - Vyhodnotenie Záhoráckej 20, predloženú p. 

Charfreitagom. 

Reprezentačný tréner p. Charfreitag pripomenul štatút podujatia (strieborný RW tour 

míting), prezentoval účasť 3 pretekárov aj so splnenými cieľmi, výhra M-SR Černý, 

Burzalová, aj spokojnosť M. Morvaya s prvou absolvovanou 20-tkou. Účasť na 

podujatí slúžila aj ako príprava na ME družstiev v Poděbradoch (CZE). Výkonnostné 

očakávania zatiaľ nespĺňa pretekárka E. Hačundová, ktorej finančná podpora zo 

SAZ sa bude (podľa plánov) prehodnocovať po Poděbradoch. Organizačne bolo 

podujatie v porovnaní s rokom 2024 zvládnuté na vyššej úrovni. Dobrými výkonmi 

sa prezentovali aj mládežnícky reprezentanti, Bátovský a Krestianko. Pri osobe J. 

Bátovského upozornila p. Ľašová na skutočnosť, mylného domnievania sa 

o splnenom limite na ME U23 z roku 2024, čo však na základe nominačných kritérií 

je potrebné potvrdiť splnením limitu aj v roku 2025.  

 

Vyhodnotenia reprezentačného trénera sú dostupné na webovom sídle SAZ: 

Reprezentácia – Atletika.sk 

 

K bodu č. 5 

VV SAZ zobral na vedomie Informáciu - Vyhodnotenie M-SR na 10 000 m, 

predloženú p. Charfreitagom. 

Spoločný šampionát SR a ČR priniesol víťazstvo P. Ďureca, ktorý potvrdil výkonnosť 

aj k nadchádzajúcemu EP na 10 000m v Pacé (FRA). Potešil aj výsledok L. 

Pelikánovej, ktorá ako víťazka M-SR žien, dosiahla osobný rekord. Upozornenie 

bolo vyslovené z pohľadu malej účasti v kategórii U20. Z reakcií športovej verejnosti, 

ktorá pravidelne mapuje dianie v slovenskej atletike, p. Dömény tlmočil 

nespokojnosť s niektorými úkonmi športovo-technického delegáta na podujatí, 

úprava časového programu alebo zaraďovanie do rozbehov. Takéto úkony, 

ovplyvňujúce výkony pretekárov, treba konzultovať pred ich samotnou realizáciou. 

 

https://www.atletika.sk/kategoria-dokumentu/reprezentacia/


 

 

Slovenský atletický zväz 

Slovak Athletic Federation 

 

Olympijské námestie 1 

831 04 Bratislava 

Slovak Republic 

 

tel.: +421 915 830 100 

e-mail: office@atletika.sk 

www.atletika.sk 

IČO: 360 638 35 

DIČ: 2021658243 

  
 
  
 

 
 

K bodu č. 6 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu - Vyhodnotenie M-SR v horskom behu a behu 

na 50 km, predložené p. Charfreitagom.  

Šampionát sa konal na trati dlhej 26km, raritou bola skutočnosť 3 identických časov 

prvých troch pretekárov v rámci M-SR (odôvodnené p. Kirnovou, pridelenie časov 

na základe problémov s označením trate na konci podujatia), medzi ženami obhájila 

titul z pred roka, pretekárka Líšková.   

Majstrovstvá na 50 km priniesli dva nové slovenské rekordy (muži/ženy). Pretekalo 

sa na okruhu necelých 800m (zákruty), čo viacerí účastníci hodnotili ako veľmi 

náročné.  

 

Na základe priebehu prihlasovania na posledné cestné/dráhové šampionáty, bolo 

poukázané na zaraďovanie pretekárov do štartovných listín M-SR bez/napriek ich 

neprihláseniu sa do tejto disciplíny v rámci podujatia, napr. hobby kategória. Osoby, 

aj keď sú členovia SAZ s právom štartu na M-SR, môžu mať iné záujmy pri účasti 

na podujatí (doprovod, prezentácia sponzora) preto sa VV SAZ jednohlasne vyjadril 

k problematike a to tak, že nie je možné zaradiť pretekárov na štartovnú listinu M-

SR bez ich žiadosti. Pokiaľ sa pretekár neprihlási do kategórie M-SR, resp. o to 

dodatočne nepožiada, nebude/nemôže figurovať ani vo výsledkoch M-SR.  

 

K bodu č. 7 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o príprave a zabezpečení letnej atletickej 

sezóny, prezentovaný p. Mittermayerom. 

Od začiatku letnej sezóny, oblastné podujatia vykazujú rekordné počty 

účastníkov/štartov. Vzhľadom na M-SR a mítingy organizované SAZ je cieľom 

minimálne mesiac pred konaním podujatia uverejniť propozície – možná reakcia 

atletickej verejnosti. Mesiac jún už bude aj s podujatiami M-SR, dorastenci 

a viacboje, čakajú nás dve podujatia WACT (Challenge Slovakia a Kritérium SNP) 

ako aj Svetový pohár v behu do vrchu kategórie U18.  

Po vzore navýšenia príspevkov pre organizátorov M-SR sa suma navyšuje aj 

organizátorom dorasteneckej ligy z pôvodných 2500 € na 3000 €. Toto navýšenie je 

možné vďaka financovaniu z grantu WA (bez zvýšenej záťaže na rozpočet SAZ). 
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K bodu č. 8 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o zabezpečení plánovaných 

medzinárodných a reprezentačných výjazdov a o plnení nominačných kritérií na 

vrcholné podujatia, prezentované p. Repčíkom.  

Manažér reprezentácie sa venoval blížiacim sa podujatiam. Prvé spomenul 

Poděbrady, kde sa zúčastní 7 pretekárov (rôzne príchody na podujatie). Pre 

podujatie EP 10 000 m je predbežná nominácia p. Ďurec a doprovod P. Kováč.  

Pripravuje sa aj výjazd na ME družstiev, nacenená preprava autobusmi (2ks) 

s odchodom účastníkov 26.6. – 61 členná výprava. Hlavný tréner reprezentácie 

informoval aj o plánovanom stretnutí sekcií v termíne konanie M-SR U18 v B. 

Bystrici (14.-15.6.), ktorého súčasťou bude aj téma návrhu nominácie na ME 

družstiev. Prezident SAZ z pohľadu dlhodobých plánov informoval o možnosti 

zdieľanú SOŠV, absolvovať predolympijský camp v mieste Mission Valley (kontakt 

na starostu), kde by sa mohol uskutočniť camp viacerých športov. Z pohľadu atletiky 

je nutné preveriť vhodnosť tohto miesta. Doplnenie informácií o mládeži predniesla 

p. Ľašová, počet limitárov na EYOF aktuálne 15 (kvóty na nomináciu), ME U20 – 9 

limitárov, ME U23 – 3 limitári, sezóna je zatiaľ hodnotená z pohľadu výkonov ako 

fantastická. Pripomenula aj blížiace sa mládežnícke zahraničné výjazdy – U20 

Mannheim a U16 Schwechat .  

Hlavný reprezentačný tréner na koniec doplnil info o zabezpečení MS Tokyo 2025. 

Z pohľadu rozbiehajúcej sa sezóny seniorov sa ešte očakávajú výraznejšie výkony, 

predbežná nominácia vrátane delegátov na kongres WA (max 3 osoby) do 16.5. 

Aklimatizačný camp absolvuje reprezentácie pred podujatím od 1.9. na mieste 

Haruna (spolu s ČR). K téme reprezentácie ešte bolo doplnené, problém 

s objednávkou reprezentačného oblečenia – nefunkčnosť systému adidas, výjazdy 

však materiálne zabezpečené.  

 

K bodu č. 9 

VV SAZ zobral na vedomie - Koncepcia reprezentácie pre rok 2025, predložené 

pp. Charfreitagom, Ľašovou.  

Za mládežnícku časť p. Ľašová prezentovala vznik koncepcie reprezentácie 

mládeže do roku 2028, finálne znenie po zasadnutí komisie mládeže (po VZ SAZ). 

Súčasťou je napr. zhodnotenie súčasného stavu, podmienky účasti na vrcholných 

podujatiach (kritériá), štatút reprezentanta, talenty v sledovaní atď. Nakoľko sa ME 

U23 konajú každé dva roky, návrh KM zohľadnený v koncepcii - zaraďovanie 
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športovcov tejto kategórie do podpory na dva roky. Podľa jej vlastných slov je v KM 

konsenzus názorov čo prispelo k jednotnej tvorbe koncepcie mládeže. Prezentovala 

aj návrh (zatiaľ v hodnotení) do ZPM kritérií spojených s finančnou podporou 

zaradených atlétov, zaviesť systém „maďarských tabuliek“. Pri mládeži sa p. Asványi 

dotazoval na spôsob akceptovania výsledkov zo školských súťaží (splnenie limitu). 

To žiaľ nie je možné pre častú absenciu riadneho časomeru, od kategórie U18 

nutnosť nahrávania podujatí do WA kalendára. Možnosť nahrať krajské súťaže.  

K téme sa pridal aj p. Gigac, informoval, že už na októbrovom stretnutí KM vznikla 

myšlienka na realizáciu atletickej ligy aj pre kategóriu U20, najmä z dôvodu 

enormného poklesu atlétov práve v tejto kategórii. Po sumáre záujemcov z januára 

2025, žiaľ na vytvorenie takejto súťaže nie je dostatočný počet záujemcov. 

Z pohľadu KM je však dôležité o takomto zámere informovať „verejne“, aby kluby 

mohli svoje uvažovanie viesť aj k takejto myšlienke. Na záver doplnil, že na základe 

viacerých požiadaviek sa budú/môžu dopĺňať disciplíny pre seniorov a kategóriu 

U20 do dorasteneckej ligy, treba však myslieť na povinnosť nahlasovania do WA 

kalendára pre uznanie výkonov.  

 

U VII/2 VV SAZ schvaľuje preložený návrh Koncepcie reprezentácie mládeže 2025 

– 2028. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0. 

 

Bod koncepcie reprezentácie pokračoval kategóriou dospelých p. Charfreitag, 

koncepcia poňatá inak ako predošlé, čerpala inšpiráciu aj z ČR verzie (vízie, ciele). 

Snaha byť stručný ale výstižný, prezentované reálne ciele, grafy počtov účastníkov 

na predošlých vrcholných podujatiach, bez časti športových stredísk – súčasť 

koncepcie mládeže, aktuálny stav – príprava, zabezpečenie, návrhová časť. 

Koncepcia obsahuje aj prehľad trénerov SAZ, trénerskú komisiu, podklady finančnej 

podpory reprezentácie (nie je možné univerzálne uviesť, rôzne faktory), tému 

trénerov objaviteľov ktorou sa VV SAZ zaoberal na predošlých zasadnutiach – 

úprava na materiálnu odmenu (rôzne prekážky pri vyplácaní), odmeny trénerom, 

odmeny za prekonanie rekordov, nominačné kritériá atď. Vyzval členov VV SAZ na 

zaslanie spätnej väzby k tomuto rozsiahlemu materiálu.  

Reagoval p. Korčok s otázkou na finančnú odmenu za výkony napr. na 35km chôdza 

či bude platiť aj keď už 35km nebude šampionátová disciplína (2026), odpoveď áno 
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– vzťah k predchádzajúcemu roku. Finančné odmeny navrhnuté pre prekonávanie 

rekordov v majstrovských disciplínach „veľkých šampionátov“ – nie pre všetky 

doplnkové disciplíny.  

Pôvodným zámerom bolo vytvorenie spoločnej koncepcie seniorov a mládeže, 

avšak pre rozsiahlosť materiálu sú tieto materiály oddelené.  

Z pohľadu zabezpečenia štartov pre pretekárov vyzval J. Gigac na kooperáciu medzi 

ŠTK – SAZ – oblastnými zväzmi, na plánovanie podujatí a obsadenia disciplín.  

 

U VII/3 VV SAZ schvaľuje preložený návrh Koncepcie reprezentácie 2025 – 2028.  

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 10 

VV SAZ zobral na vedomie - Informácia o príprave usporiadania významných 

podujatí – TIPOS P-T-S 2025, bronzový míting – Kritériu SNP, Challenge Slovakia 

2025, prezentované p. Gubrickým. 

Na rovnaký deň ako zasadnutie VV SAZ bolo naplánované aj LOC dráhových 

významných podujatí. Z ministerstva potvrdená finančná dotácia 90 000 € na 

podujatie TIPOS P-T-S, plán spustenia predaja lístkov do cca konca mesiaca 

máj/začiatok jún, návrh na vytvorenie promo grafiky k podujatiu s hviezdami 

zúčastnenými v minulosti, oslovenie mesta B. Bystrice – podpora propagácie 

podujatia. Prekonzultované aj prípravy podujatí Challenge a Kritérium.  

 

K bodu č. 11 

VV SAZ zobral na vedomie písomný prehľad záväzných termínov WA a EA v roku 

2024 (aktualizovaný po poslednom zasadnutí VV SAZ) vyhotovený p. Döményom.  

Termíny sú pozorne sledované, spolupráca s osobami zabezpečujúcimi 

reprezentáciu prebieha veľmi efektívne. Z podujatiu MS Tokyo 2025 bolo uvedené, 

že všetky náklady účastníkov budú zosumarizované na jednej FA (pretekári, 

doprovod, kongres atď.). 

 

K bodu č. 12 

Návrh novelizácie smerníc SAZ – bez predložených aktualizácií.   
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K bodu č. 13 

VV SAZ zobral na vedomie informáciu o žiadostiach o prijatie klubov do SAZ: 

Žiadosti klubov: SPORT CLUB RUDAR, o.z. 

 

U VII/4 VV SAZ schvaľuje žiadosť nového klubu na registráciu v SAZ:  

SPORT CLUB RUDAR, o.z. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0. 

 

K bodu č. 14 

Rôzne – k slovu sa postupne dostávali všetky osoby: 

S. Hanusová – neprítomná osobne z dôvodu pretekovej vyťaženosti (oblastné + 

medzinárodné), ukončenie školenia rozhodcov 3. kvalifikačného stupňa – 28 

úspešných absolventov (1 neúspešný), návrh na odmeny školiteľom: Costin 400 €, 

Filo 200€, Čillík 200 €, Kalabus 200 €, Hanusová 200 €, Škarba 200€.  

 

U VII/5 VV SAZ schvaľuje návrh na priznanie odmien školiteľom semináru 3. levelu 

rozhodcovskej licencie (Costin 400€, Filo 200€, Čillík 200€, Kalabus 200€, 

Hanusová 200€, Škarba 200€). 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 9, proti 0, zdržal sa 0. 

 

Z pozície predsedníčky VsAZ v kontakte s Technickou univerzitou v KE, so 

zámerom úpravy vrhačského sektora (oprava kruhu a postavenie vrhačskej klietky) 

počas uzávierky štadióna z dôvodu konania ME U21 vo futbale. Plánované 

načasovanie do termínu konania M-SR U20, 12.-13.7.2025 

 

V. Ľašová – v KM otvorená otázka podpory mentálneho zdravia atlétov (ZPM) 

a trénerov, podpora vo forme seminárov 1x do mesiaca predbežne dohodnuté na 4 

semináre s možnosťou následných individuálnych konzultácií. Plánované stretnutie 

s ČAS ohľadom online tréningového denníka – výhody, najmä kontrola tréningového 

procesu pretekárov. Odznela aj informácia o schvaľovacom procese HŠP, TOP 

tímových mládežníckych reprezentantov na ministerstve (Ruffíni, Slezáková, 

Frličková – schválené/v riešení, Federič, Volko – absentujúce predloženie HŠP). 
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Komisia mládeže chystá na jeseň dva semináre, októbrový dvojdenný so 

zahraničným lektorom a novembrový jedno dňový.  

VV SAZ bol informovaný aj o skutočnosti, že situácia ohľadom zabezpečenia 

školského športu je z pohľadu KM z roka na rok komplikovanejšia pre SAZ. 

Z obdržaných inštrukcií vyplýva, že pre rok 2025 je finálové kolo nezabezpečené zo 

strany ministerstva školstva a všetky povinnosti sa krátko pred samotným konaním 

prenášajú na SAZ. Aj napriek pravidelnému dotazovaniu sa I. Putalovej, inštrukcie 

k zabezpečeniu neboli skôr doručené. K tejto nelichotivej situácii určite prispel aj fakt 

personálnych zmien na ministerstve. Finále atletickej časti školského športu na bude 

konať na štadióne UMB B. Bystrica.  

R. Mittermayer – venoval sa príprave M-SR družstiev dospelých (Martin), finalizácii 

propozícií tohto podujatia s informáciou, že záujemcovia (prihlášky) a ohlásenia 

hosťovaní bude možné zasielať najneskôr mesiac pred podujatím. 

J. Gigac – informoval o pripravovanom podujatí Športové hry mládeže v Martine  

M. A. Drozda – AZB s dobrým rozbehom súťaží, uspokojivý počet účastníkov – 

mládežníkov, potreba riešenia energetického zabezpečenia pre časomieru najmä na 

menších štadiónoch, možné riešenie zakúpenie externej batérie – hodnota cca 3000 

€, bude predložené na VV SAZ.  

J. Repčík – potvrdená účastníčka AIU seminára (anti-doping) A. Megóová (SADA), 

vyjadrenie k ME U18 – atléti, ktorí splnili limit na podujatie a sú v nominačnej kvóte 

krajiny (2 osoby na disciplínu) budú môcť na podujatí štartovať napriek uvedeným 

(predbežným) počtom zo strany EA.  

A. Kirnová – zdieľané informácie zo zasadnutia EXBO, schválené limity na vrcholné 

podujatia, hodnotená kandidatúra na usporiadanie ME U20 & U23 v roku 2027, 

kandidáti dvaja Jeruzalem a  Bydgoszcz (úspešný), prizvané Dánsko na zasadnutie 

– v minulosti časté zmeny vo vedení federácie (už stabilné), po potvrdenom 

predbežnom záujme o organizáciu tímového európskeho šampionátu v chôdzi, 

zaslaný návrh zmluvy zo strany EA na SAZ, ponúknuté školiace/mentorské 

programy z EA – hľadanie mentorov.  

P. Korčok – návrh na hlasovanie o delegátoch WA congresu počas konania MS 

v Tokyu 2025 (Korčok, Gubrický).  

 

U VII/6 VV SAZ schvaľuje návrh delegátov na kongres svetovej atletiky počas 

konania MS v Tokyu 2025. 

Hlasovanie členov VV SAZ: 
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ZA 8, proti 0, zdržal sa 0.  

(M. Tóth už neprítomný) 

 

Informácia o otvorení atletického štadióna v Námestove a o začatej rekonštrukcii 

štadióna v Detve. Dodaná architektonická štúdia na možnú výstavbu atletickej haly 

v Martine (nie nafukovačka). Prezident vyzval na sumarizáciu prijatých podkladov 

(čo, kde, štádium, podmienky realizácie), pre možnosť prezentovania priorít 

a preferencií.  

 

Poslednou z tém VV SAZ bolo posúdenie žiadostí o Grant SAZ, hlasovanie o výške 

dotácií prebehne per rollam z dôvodu možnosti detailnejšieho sa oboznámenia 

s predloženými žiadosťami.  

 

Hlasovanie Per Rolam: 

U VII/7 VV SAZ schvaľuje nomináciu na podujatie EP 10 000 m Pacé (FRA) 

v zložení P. Ďurec (pretekár) + P. Kováč (doprovod). 

Hlasovanie členov VV SAZ: 

ZA 10, proti 0, zdržal sa 0.  

 

Termín pre nasledujúce zasadnutie VV SAZ bol predbežne stanovený na 19.6.2025. 

 

Zapísal: p. Dömény    Overili: pp. Korčok, Gubrický 

 

 

Príloha 1. Sumárna tabuľka pridelenia financií – 30 000€ 

 KLUB 
osoba 

km Spolu € 

1 AO TJ Slávia STU Bratislava 74690 3884,00 

2 AK ŠK UMB Banská Bystrica 41576 2162,00 

3 Naša atletika Bratislava 39410 2050,00 

4 AK ZTS Martin 29336 1526,00 

5 AK AŠK Slávia Trnava 27942 1453,00 

6 Atletika Košice o.z. 27330 1421,00 

7 ŠK ŠOG Nitra  27010 1405,00 

8 AK Slávia Trenčín o.z.  23888 1242,00 

9 AK Slávia UK Bratislava 20460 1064,00 

10 ŠK Juventa Žilina 17258 898,00 
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11 ŠK Dukla o.z. Banská Bystrica 15740 819,00 

12 AO Olympia Považská Bystrica 10556 549,00 

13 Funny athletics Piešťany 10504 547,00 

14 AC Stavbár Nitra 10390 541,00 

15 TJ Družba Piešťany 10056 523,00 

16 MŠK Žiar nad Hronom 8316 433,00 

17 Zdravie v pohybe Lučatín 8152 424,00 

18 AC Nové Zámky  7388 385,00 

19 AK STU Košice  6918 360,00 

20 MKŠS-AK Kysucké Nové Mesto 6912 360,00 

21 MAC REDOX Lučenec  6812 355,00 

22 AO TJ Spartak Myjava  6790 354,00 

23 AK Mostáreň Brezno 6786 353,00 

24 Atletika Šport Hrou Prešov 6762 352,00 

25 ŠK Run For Fun Bratislava 6410 334,00 

26 AO ATU Košice 5626 293,00 

27 CVČ Liptovský Mikuláš 5620 293,00 

28 ŠŠK JAK Bardejov 5628 293,00 

29 BŠK Banská Bystrica 5548 289,00 

30 AK Puma Senec 5268 274,00 

31 ŠK Jablonica 5024 262,00 

32 AK Danica Zvolen 4974 259,00 

33 AK Krupina 4736 247,00 

34 AO Sparta Považská Bystrica 4396 229,00 

35 AK Bojničky 4150 216,00 

36 AK Čadca 3698 193,00 

37 BK hraj na tie nohy Bratislava 3480 181,00 

38 ALK Moldava nad Bodvou  3406 178,00 

39 AK Spartak Dubnica nad Váhom  3338 174,00 

40 AK Dukla Trenčín o.z. 3216 168,00 

41 1. AK Humenné 3140 164,00 

42 ŠK Detva v pohybe  2560 134,00 

43 ŠŠK-Junior Prešov 2576 134,00 

44 Deti v pohybe Šamorín 2412 126,00 

45 AC Viktória Turany 2336 122,00 

46 AC Malacky  2268 118,00 

47 AŠK Nad Medzou Spišská Nová Ves 2240 117,00 

48 ŠK Comenium Michalovce 2144 112,00 

49 AO Partizánske 2112 110,00 

50 AK Šurany 2040 107,00 
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51 ŠK Vital Bratislava 1990 104,00 

52 AŠK Slávia Spišská Nová Ves 1792 94,00 

53 ŠKP Bratislava 1740 91,00 

54 ŠK Atléti BS Banská Štiavnica 1672 87,00 

55 AC Kriváň Liptovský Mikuláš 1550 81,00 

56 MŠK Vranou nad Topľou 1480 77,00 

57 Inter Bratislava 1430 75,00 

58 Atletika ŠK Skalica 1344 70,00 

59 AK Baník Prievidza 1024 54,00 

60 ŠK Olympia-SŠŠ Košice  992 52,00 

61 BK Dolný Kubín 948 50,00 

62 ŠK Závod 864 45,00 

63 AK Maratón Rožňava 826 43,00 

64 AO Šaľa 770 41,00 

65 Creo Sport Košice 744 39,00 

66 TJ OBAL SERVIS Košice 718 38,00 

67 BK Lysá pod Makytou 702 37,00 

68 Megy Sport s.r.o. Dunajská Streda 614 32,00 

69 Atletika  Bratislava 560 30,00 

70 Atletika Šport Hrou Bratislava 560 30,00 

71 Bratislava runners 560 30,00 

72 ŠK TRIATLON Pezinok 576 30,00 

73 AK Veterán Bratislava 560 30,00 

74 Realiz sport team 560 30,00 

75 Maratón klub Rajec  520 28,00 

76 Atletika JOJO Lamač 498 26,00 

77 KĽŠ KRYHA Bratislava 480 25,00 

78 AO Slávia ŽU Žilina 440 23,00 

79 AK Krásno nad Kysucou 348 19,00 

80 AC Run is Fun Prešov 322 17,00 

81 Jogging klub Dubnica nad Váhom 286 15,00 

82 SOPKA Seňa 210 11,00 
 

 


